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Q. Aigpeivnon

1. AZlonoloupe 11 1B€eg Twv naduwy Kat UnoAoyifoupe To yivouevo 0,8 x 0,4 pe SIapopeTIKOUG
TPOMOUG:

©a perarpePw Toug dekadikoug

a. Metarpémoupe Toug dekadikoug apiBpoug o KAGopaTa.  api8polc os kKAaouara.

0,8x0,4 = = = — =

e Julntape av 1o yivopevo Ba eivat idlo arAalovtag
oelpA TWV TApayoOvIwy.

B. XpnoipomoloUe HOVTEAD avamapaoTaonsg

‘Exw éva p€pog Tng akEpaing povadag, To 0,4.
©éA\w va Bpw to 0,8 Tou 0,4. ©a xpnoonoir-
Oow TO TETPAYWVO, YIQ VA Qvanapaotiow Tnv
aképain povada.

e XpNOIHOMOWUKE TO TIAPANAvWw POVTEAO avanapdoTaons Kal XPwHaTi{oupe Ta HEpn TS ake-
paing povadag, yia va Bpoupe 1o yivopevo 0,8 x 0,4. Eiva: 0,8x 04 = .................

y. Kavoupe tnv mpa&n kadeta

Ma va dw nov Ba BaAw 8x 4 = 32. Ondte 0,8
TNV UNodIAoTOAY KAvw 0,8x0,4=0,32. x0,4
extipnon. To ywopevo 8 x 4 = 32 32
0,8 x 0,4 \oouTal nepinou 10 10 100
. Me1x04 =04. l l l +00
08 x 04 = 032 0,32

¢ Yriohoyiloupe oTO TETPAdIO pag pe KABetn nmpagn 1o yivopevo 3,4x1,06 kal xpnoponoloupe
TOUG Ttapandvw TPOMoUS, Yia va BANOUUE TNV urtodIaoTOAr.

. ::; TTepiypawpoule OAEC TIC wmApamrdvw OTPATNYIKEC mOU XPNOILOTOINOALIE.

2. XpNowonowouue Ty aplOpounxavr] TOENmG, Yia va UNoAOYIOOUPE Ta Yivoueva:

a.285x10 = .......... B.285x100=............ v.285x1.000= ...

5.285x01= ... £.285x0,01=........ aT: 2,85 x0:001 = s

sss B T ouvéPn otov dckadikd apiBuo, otav Tov woAAAmAdoidodiE HE TOUC
wdpdravw dapiBuouc; Mari;
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Mapadeiypara

Baoikég padnMaTIKEG EVVOIEG Kal

dlepyacieg

‘Otav mohhamiaoidloupe dexadikolg aplBpoug 4,16 x3,2 =

1] BeKABIKG apLBUO He GUOLKO apLBUO: a. Kavw ektipnon: 4x3=12 4,16
a. Kavoupe eKTiunan Tou ylvougvou. B. Yrohoyigw: X 3,2
B. Kdvoupe Trnyv mpdEn kdBeta, cav va ritav oL na- ) 4.16x3.2— 1'3 312 W
payovteg Qualkol aplBuol, kal Enerra Tomobe- T ’ ,
ToUpE TNV UNoBLAoTOAY] Ot cwoTr 8€a. y- EAeyxaw: To 13,312 elval + 1248
y. EA8YXOULE TO YWouevo e Bdan Tnv ekTiuno kovra oto 12. 13.312
7

Hag.

ZTov mMoAAaniaclagud, av aAhafoupe TN gelpd 416 x3,2x1,2=32x12x4,16 = 13,312
TV MApayovtwy, dev aAAZEL TO ANMOTEAECUA.

‘Otav noManiagidZoupe gvav Sekadlko aplBpo 10x 3,4 =34

ue 10, 100, 1.000, o apBudg peyardvel 10, 100, 100 x 3,4 = 340 (CUMMANPAV® Eva LNBEVIKOD).
1.000 gpopéqg avrioToa. Emougvwg 1y unodlacto-

Ar| petakweital 1, 2 1] 3 B£oelg BeEld avtioTolka.

@/} Epappoyn

Na umohoyioeTe 10 yivopevo 0,8 x 3,2.
a. Kavoulle ekTipnon tou anoteAgcparog: 0,8 x 3,2 eival mepimou 1 x 3 = 3.

B. YmohoyiZoupe akpiBwg:

o e _ 8 32 _ 8x32 _256 _
a’ Tpomog: 0,8x 3,2 = 10 X 0 - 100 100
B” Tpémoc: Xpnoonololpe LovTEAd avanapdoTaaons.

y Tpomog:
Kavoupe tryv mpdaén kabeta.
0,8

; : ; ; X 3,2
To TeTpdywvo avanaploTd Ty akepain povada. ——
Zwypapiloue e KITpvo Xpwua To 3,2. MeTd e Tipdoivo Xpwua 16
{wypapifoupe To 0,8 ano 1o 3,2. MeTpdpe Kal avadlaTaoooupE Ta +24
Mpdolva TeTpaywvakia. Me Tov mapandvw TPOTo avarnapacTroaue 2,56
Tov BeKadIKO apleuos 2,56.
y. EA€yxoupe 1o anoteheopa: To 2,56 elval kovid oto 3.

% AvaoToXaouog

Molog aplBusdg MPoKUTITEL, av TIOAONACCLACoUpE Tov aploud 2,5 e 10 exatootd;

2.  Otav nodhamhaogldoupe duo dekadilkolg aplBolc HikpdTEPOUG ano To 1, TO YIvOeEVS ToUG
elval LkpOTEEO and Tov KABe aplBud EexwploTtd. EEnyoupe yiari cupBaivel autd.
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